
令和３年度 第２回手良公民館運営審議会 会議録 

 

開 催 日 令和４年 １月１７日（月） 

開 催 時 間 開会 午後７時 閉会 午後７時４０分 

開 催 場 所 手良公民館（てらとぴあ） 第１会議室 

委員の出欠 

 

出席 ８名 

欠席 ０名 

 委員氏名   委員氏名  

1 三石 庄二 出 5 宮原 晴美 出 

2 向山 智章 出 6 後藤 美佐雄 出 

3 小松 惠治 出 7 向山 澄生 出 

4 浜田 康敬 出 8 矢澤 忠則 出 

公民館職員 公民館長 竹中 俊   公民館主事 向山 一樹 

諮 

問 

事 

項 

 

次第１ あいさつ 

（三石会長）  今年度は８月にコロナ感染防止の観点から公民館が休館に

なるなど、様々なことがありました。現在の感染状況は、そ

れ以上になっています。早く落ち着いて欲しいと願うばかり

です。 

（館  長）  今回は令和３年度の事業報告となります。コロナ禍という

ことで、休館や中止になった事業がありましたが、多くのこ

とが実施できて良かったと思っています。今日は、スライド

を使いながら事業報告を行いたいと思いますので、よろしく

お願いします。 

 

次第２ 審議事項 

 (1) 令和３年度手良公民館事業報告 

（館長・主事）  資料・スライドに沿って説明 

 

質問・意見等 

（全  員）  異議なし 

 

 (2) 公民館長の進退について 

（主事）    この度、竹中館長より今年度で退任したいという申し出が

ありましたので、大変残念でありますが、３月末をもって退

任されることとなります。 

（館長）    就任から６年が経ち、後任が見つかりましたので今年度で

退任させていただくこととなりました。就任からの一番の仕

事は、新築した公民館への引っ越し、開館式と立て続けに 



諮 

問 

事 

項 

ありました。また、新公民館の建設に伴い、新しい事業によ

る地区の活性化、小学校との連携した取り組み等といった、

公民館の道筋が大方出来上がりましたので、このタイミング

で、後任に任せたいと思います。 

 後任は、現下手良区長の竹中雅幸さんです。市民大学の指

導員として、館長会にも参加の経験がありますので、適任だ

と考えています。コロナ禍での対策等課題が残りますが、引

継ぎをし、後任に任せたいと思います。 

（後藤委員）  長い間大変お疲れ様でした。 

（全  員）  異議なし 

 

 (3) 社会教育委員推薦について 

（主  事）  現在の宮原委員から引き続き委員を務めていただける意向

を聞いております。社会教育委員の活動も熱心にされてい

て、公民館活動にも協力いただいています。本日皆さまから

承認いただきたいと思いますがいかがでしょうか。 

（委員全員）  ぜひよろしくお願いします。 

（異議なし） 

 

 (4) スポーツ推進委員推薦について 

（主  事）  現在の矢澤委員から今回で退任したいという意向を聞いて

おり、後任の選考にあたった。酒井智美さんは、体育館の登

録団体にも所属しており、地区の活性化にも熱心なため適任

と考えます。また、現城倉委員は非常に熱心に活動されてお

り、引き続き委員を務めていただける意向を聞いておりま

す。本日皆さまから承認いただきたいと思いますがいかがで

しょうか。 

（委員全員）  ぜひよろしくお願いします。 

（異議なし） 

 

次第３ その他 

（主  事）  令和４年度の主な行事日程について確認 

 

 


